

SAJTÓHIBÁK. — BERICHTIGUNG.

Bodrogi KOCH arcképe alatt	1834	helyesb.	1843.
26. oldalon alulról a 14. sorban	kel	"	kelt
28. " " " 11. "	eredetet	"	eredetét
29. " felülről " 3. "	BELA	"	BÉLA
65. " a <i>Serpula</i> sp.-el kezdődő faunafelsorolás	sorrendje téves; helyes sorrendjét		
1. a 201. oldalon a német szövegben.			
67. " alulról a 12. sorban	BRON	helyesb.	BRONN
68. " felülről " 5. "	<i>calumbella</i>	"	<i>columbella</i>
68. " alulról " 13. "	EICHV	"	EICHW
71. " " " 9. "	{0112}	"	{0112}
71. " " " 8. "	{0221}	"	{0221}
75. " a 8. ábra alatt az 1. "	{1011}, {0881} és {1120}	helyesb.	{1011}, {0881} és {1120}
90. " " " 19. "	követzők: helyesb. következők:		
91. " " " 11. "	forma	"	forma
120. " " " 15. "	nem	"	maí
124. " a táblázatban felülről a 7. sorban	<i>depressula</i>	helyesb.	<i>depressula</i>
130. " alulról a 6. " az idézetben II. József	helyesb. II. JÓZSEF		
131. " " " 9. sorban a „formáihoz és“	elmarad.		
131. " " az 5. " (Lásd II. tábla, 1. kép)	után ez a szövegrész következik:		
A rajz a legnagyobb valószínűség szerint a <i>Flabellipecten leythajanus</i> töredékes példányáról készült. — Utána: Egy harmadik <i>Pecten</i> -t			
262. oldalon a 154. sz. tag felvételi éve	1928.	helyesb.	1918,
263. " felülről az 1. sorban	adjuntus	"	adjunktus
Unter Bodrogi KOCH-s Bildnis	statt 1834	richtig	1843.
Seite 4. Zeile 10. von unten	" Begine	"	Beginn
" 4. " 1. " " "	Ungarischen Gesellschaft richtig Ungarischen Geologi-		
" 161. " 1. " oben "	schen Gesellschaften		
" 161. " 6. " " "	Minerologie	richtig	Mineralogie
" 162. " 16.u.18. " " "	wolte	"	wollte
" 162. " 11. " unten "	geschlendert	"	geschleudert
" 163. " 4. " oben "	deutscher	"	deutschen
" 163. " 3. " unten "	de	"	der
" 164. " 10. " " "	redigieren	"	redigierten
" 193.u.195. " 1. " oben "	kristaliene	"	kristallinen
" 206. " 4. " unten "	KARPHATEN	"	KARPATHEN
" 221. " 2. " " "	<i>Gradient</i>	"	<i>Gradienten</i>
" 222. in der Tabelle Zeile 3. von unten	Gabbroidabas	"	Gabbrodiabas
statt H ₂ O	richtig	+H ₂ O	
" 228. Zeile 4. von unten	Herren	richtig	Herrn
" 228. " 1. " " "	Proffesoren	"	Professoren
" 242. " 12. " oben "	ange	"	lange
" 242. " 27. " " "	wissenschaftlichen	"	wissenschaftlichen
In der Tafelerklärung Zeile 4. von unten	statt Amphylolgabbro	richtig	Amphibolgabbro.